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YBaxaemeii Makcum! Elle mpoisio Masio BpeMeHu AJ1s1 OLleHKYU Pe3ysIbTaToB, ocie miactuku JIMC
TUAPOHe(pPO3 YMEHBIIAeTCS He Cpa3y, UHOTAA 3TOT IIEPHOJ MOXKET 3aHSITh HECKOIbKO MECSIIEB.
Ceiiyac KOHTPOJIb JOJIXKEH MMPOBOTUTHCS € moMoIbio Y3U u obiekmnHuYecKux aHanui3os (OAM,
II0CEB MOYM Ha (PrIopy, KPOBb Ha KpeaTHHUH U MO4YeBUHY). Uepe3 6 MecsAIeB Ioce onepanuu Hafo
OymeT BBITOTHUTEL SKCKPETOPHYIO Yporpaduio U paguou30TOIIHOE UCCIeOBaHKe TI0YeK s OleHKU
ux ¢pyHkuuu. Ho Hago OBITH TOTOBHIM, UTO QYHKIMS OIIEPHPOBAHHOM ITOYKU BCe-TaKu OyaeT HUXKe,
yeM 37[0poBO#. B0k ¢ KOHTpHaTepaabHOM CTOPOHE MOXKET OBITh BhI3BaHA BO3POCIIIElN HAarpy3Kou Ha
OpyTyio oYKy (BEl HUUYero He MUIIeTe, YTO C JieBoi nmo4ykoii no Y3U). Bam Heob6xoauMo cobmogaTh
BCe PeKOMeH[allUU Jlevalllero Bpayda. ygavu!



